

بیرانوند آمادگی ۲ سال گذشته را ندارد

رشیدی: بازی با مصر سخت‌تر از بلژیک است

سؤال و جواب

محمد محمدی سدهی

خبرنگار

تیم ملی فوتبال کشورمان در دومین بازی خود در جام جهانی ۲۰۲۶ به مصاف بلژیک رفت، دیداری که برخلاف انتظار با تساوی بدون گل به پایان رسید. این نتيجه در حالی کسب شد که پیش از برگزاری این دیدار اکثر کارشناسان فوتبال اعتقاد داشتند که تیم ملی کار بسیار سختی برای رویارویی با این تیم دارد اما درخشش علیرضا بیرانوند، دروازه‌بان تیم ملی و بازیکنان خط دفاعی باعث شد تا تیم ملی در این بازی گلی دریافت نکند و بازی با تساوی بدون گل به پایان برسد. درخشش بیرانوند باعث شد تا «ایران ورزشی» با منصور رشیدی، دروازه‌بان اسبق تیم ملی به گفت‌وگو بنشینند که متن آن را به هم می‌خوانیم.

آقای رشیدی! بازی با بلژیک را چطور دیدید؟

بازی خوبی بود و تیم ملی در حالی مقابل بلژیک به تساوی دست یافت که خیلی از کارشناسان پیش از برگزاری این دیدار، تیم ملی را بازنده می‌دانستند اما ملی‌پوشان توانستند با ارائه یک بازی خوب به تساوی برسند. یکی از اقدامات مثبت امیر قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی این بود که خط هافبک تیم را در بازی با بلژیک جوان کرد. این موضوع باعث شد تا بازیکنان این خط با دوندگی بیشتر به سایر خطوط کمک کنند.

خط دفاعی تیم ملی برخلاف بازی با نیوزیلند روز خوبی داشت، چه عاملی باعث شد که تیم ملی خوب دفاع کند؟

در برخی از بازی‌ها باید کار دفاعی انجام داد و ما در بازی با بلژیک نیاز به این داشتیم که اول خوب دفاع کنیم و بعد از آن به گلزنی بپردازیم. در اوایل نیمه اول فشار زیادی روی دروازه تیم ما وارد شد اما روز خوب مدافعان تیم ملی و دروازه‌بان ما باعث شد تا دروازه تیم ملی بسته بماند. قلعه‌نویی در بازی با بلژیک چند تغییر در خط دفاعی داشت که این تغییرات باعث شد تا تیم گلی دریافت نکند. حقیقتاً بازی با تیمی همچون بلژیک با این بازیکنانی که در سطح یک دنیا

بازی می‌کنند، کار آسانی نیست.

یکی از نقاط روشن این بازی درخشش بیرانوند بود. او وارد بازی با بلژیک چطور دیدید؟

بیرانوند شاکرد خودم بود و در آن سال‌ها اعتقاد براین بود که او دروازه‌بان خوبی خواهد شد، حالا می‌بینیم که بیرانوند در بازی با بلژیک به‌عنوان بهترین بازیکن انتخاب می‌شود. بازی با بلژیک روز خوب بیرانوند بود اما اعتقاد من براین است که بیرانوند آمادگی ۲سال گذشته را ندارد. البته این تنها مختص کشورمان بازی حساس و سختی مقابل مصر خواهد بود. آیا منظور شما بالا رفتن سن بیرانوند و سایر بازیکنان تیم ملی است؟

بله، بالا رفتن سن بازیکنان باعث می‌شود تا مربی نتواند فشار زیادی به بازیکن وارد کند چراکه در این صورت بازیکن با مصدومیت مواجه می‌شود. در کل سن تیم ملی ما بالاتست و امیرقلعه‌نویی پیش از حضور در جام جهانی باید سن تیم ملی را پایین‌ترمی‌آورد که متأسفانه این اتفاق نیفتاد و حالا تیم ما از این نظر پرتیرین تیم جام جهانی است. قلعه‌نویی باید بازیکن جوان می‌آورد و از نیروی جوانی شان در جام جهانی استفاده می‌کرد.

شما اعتقاد دارید که تیم ملی در درون دروازه هم باید جوان شود؟

همین‌طور است و باید به امثال خلیفه بازی بدهیم تا بتوانند در سال‌های آینده به یک دروازه‌بان خوب تبدیل شوند و برای تیم ملی بازی کنند.

نقطه ضعف تیم ملی را در کجا دیدید؟

بازیکنان تیم ملی از نظر بدنی آماده نیستند و این به دلیل تعطیلی لیگ برتر بود. تعطیلی لیگ آن هم در سال جام جهانی باعث شد تا بازیکنان داخلی از شرایط مسابقه دور باشند و همین موضوع باعث می‌شود تا بدن بازیکنان در اواسط نیمه دوم افت کند. مسابقات لیگ است که باعث می‌شود تا تیم ملی شرایط خوب یا بدی داشته باشد.

با این شرایط بازی با مصر را چگونه می‌بینید؟

مصر دو الی سه مهاجم خوب دارد و از نظر من این تیم هجومی‌تر از بلژیک است و بازی ما با مصر سخت‌تر از بازی با بلژیک خواهد بود.

گفته بودم مقابل بلژیک امتیاز می‌گیریم

آشوبی: باید فقط به بازی با مصر فکر کنیم

گفت‌وگو

اکبر منتشلو

خبرنگار

با نتایجی که تیم ملی فوتبال کشورمان در رقابت‌های جام جهانی کسب کرده، حالا هواداران فوتبال امیدوارتر از گذشته این رقابت‌ها را پیگیری می‌کنند. تیم ملی کشورمان بعد از دو بازی، حالا دو امتیازی است و جدول گروه بسیار غیرقابل پیش‌بینی شده است. هر چند در فوتبال نتایج خیره‌کننده کم اتفاق نیفتاده اما تیم ملی کشورمان بازی حساس و سختی مقابل مصر خواهد داشت. فرزاد آشوبی باز هم به تیم ملی کشورمان امیدوار است و فکری می‌کند می‌توانیم از این مرحله صعود کنیم.

پیش از بازی با بلژیک گفته بودی تیم ملی می‌تواند امتیاز بگیرد؛ این پیش‌بینی چطور به واقعیت تبدیل شد؟

دقیقاً من فکر می‌کردم بتوانیم مقابل بلژیک امتیاز بگیریم و به نظرم بازیکنان ملی‌پوش حتی فراتر از انتظار عمل کردند و شانس پیروزی هم داشتیم. ما معمولاً مقابل تیم‌های بزرگ بهتر بازی می‌کنیم و در رویارویی با بلژیک هم نشان دادیم فوتبال را خوب بلد هستیم و ظرفیت‌های خوبی داریم. اشتباهات‌مان بسیار کم بود و توانستیم

بازی پایاپایی ارائه دهیم. حتی موفق به باز کردن دروازه حریف هم شدیم که با کمی بدشانسی آن گل پذیرفته نشد. بعضی‌ها معتقدند بازی با نیوزیلند مسیر تیم ملی را تغییر داد. نظرتو چیست؟

به نظرم بازی با نیوزیلند کار تیم ملی را خراب کرد. ما باید در آن مسابقه پیروز از میدان خارج می‌شدیم، هرچند بازی اول بود و طبیعی است بازیکنان هنوز به شرایط ایده‌آل نرسیده باشند. همه ما از وضعیت آماده‌سازی تیم ملی خبر داریم. در آن بازی اشتباهاتی داشتیم که در دیدار مقابل بلژیک اصلاً تکرار نشد. اما همان دو امتیاز از دست‌رفته حالا اهمیتش بیشتر مشخص شده است. درباره ترکیب تیم ملی در دوبازی ابتدایی

فوتبال ایران

www.INN.ir/sport

iranvarzeshii

خبر

دست دست کردن استیناف

و هزینه‌تراشی برای فدراسیون

با گذشت چندین روز از بررسی پرونده دیدار گل‌گهر و چادرملو، کمیته استیناف فدراسیون فوتبال هنوز رأی نهایی خود را صادر نکرده و همین موضوع برگزاری تورنمنت سه‌ جانبه و حتی معاملات سهمیه آسیایی را در هاله‌ای از ابهام قرار داده است. در این میان، پرسپولیس‌ها بیش از هر تیم دیگری امیدوارند رأی به سود چادرملو صادر شود تا شانس حضور در رقابت‌های آسیایی را به دست آورند. با این حال، تأخیر طولانی و بدون توضیح شفاف در اعلام رأی، شائبه‌برانگیز شده و انتقادها را افزایش داده است. کمیته استیناف نباید

بیش از این با دست‌دست کردن برای فدراسیون فوتبال هزینه‌تراشی کند و صدور سریع و شفاف رأی به‌واقع کمترین انتظار فوتبال ایران است.

افشای نوازی علیه استقلال

محمد نوازی با اظهارات اخیر خود از وجود افرادی در باشگاه استقلال پرده برداشت که تمایلی به حضور او ندارند. مربی سابق آبی‌پوشان اعلام کرد پس از حضور سهراب بختیاری زاده روی نیمکت استقلال از سوی او برای همکاری دعوت شده اما در نهایت باشگاه با این موضوع موافقت نکرده است. نوازی بدون اشاره مستقیم به نام افراد، گفت دلیل این تصمیم را نمی‌داند، اما همچنان برای استقلال آرزوی موفقیت دارد. با توجه به اینکه رابطه نوازی و بختیاری زاده همواره خوب بوده، به نظر می‌رسد منظور او از مخالفان حضورش، برخی اعضای هیأت‌مدیره یا مدیران باشگاه باشند، نه کادرفنی استقلال.

ایرانی‌ها دھوک عراق را قرق می‌کنند

حضور یحیی گل محمدی روی نیمکت دھوک عراق، روند جذب بازیکنان ایرانی از سوی این باشگاه وارد فاز جدی‌تری شده است. شنیده می‌شود سرمربی ایرانی دھوک برای تقویت تیمش روی چند بازیکن شاغل در لیگ برتر ایران دست گذاشته که در میان آنها، شاگردان سابق او از شانس بیشتری برای پیوستن به این تیم برخوردار هستند. گل محمدی به‌خوبی با توانایی‌های این بازیکنان آشناست و همین موضوع می‌تواند روند مذاکرات را تسهیل کند. حالا باید دید کدام بازیکنان راهی دھوک خواهند شد تا پس از افزایش حضور مربیان ایرانی در عراق، مسیر حضور پررنگ‌تر بازیکنان ایرانی در لیگ این کشور نیز هموار شود.

واکنش عنایتی به صعود با نساجی

عنایتی برای دومین بار با یک تیم لیگ یکی به لیگ برتر صعود کرد. یک بار با هوادار و حالا با نساجی. او درباره این صعود گفت: «تیم ما بدون نقد فوتبالش را بازی کرد. بدون نقد یعنی هیچ فشاری از سمت مس شهریار یک احساس نکردیم. موقعیت‌های فوق‌العاده خوبی ایجاد کردیم. از تلاش بچه‌ها ممنونم که می‌دانند در چه تیم بزرگی بازی می‌کنند. این پیراهن هوادارانی دارد که به‌خاطرش همه کار می‌کنند.» او ادامه داد: «از حالا به بعد برای چهار بازی بعدی آماده می‌شویم که هر کدام حکم قهرمانی دارد. امیدوارم در پایان فصل شرمنده هواداران نباشیم و قهرمان شویم.»

بازگشت حسینی به استقلال

چیزی شبیه به خودکشی!

سیدحسین حسینی به بازگشت به استقلال نزدیک شده، اما این بازگشت با ابهامات زیادی همراه است و حتی در صورت نهایی شدن، حضور او در ترکیب آبی‌پوشان از ابتدای فصل آینده غیرممکن است.

با توجه به بسته بودن پنجره نقل و انتقالات استقلال حسینی از نظر قانونی امکان عقد قرارداد رسمی و ثبت آن به شکلی که بلافاصله برای استقلال به میدان برود را ندارد. او می‌تواند با باشگاه قرارداد داخلی امضا کند، اما امکان ثبت قرارداد و انتقال قرضی به تیمی دیگر وجود ندارد و او عملاً از چرخه بازی بیرون خواهد رفت. از سوی دیگر، وضعیت این دروازه‌بان با سپاهان نیز هنوز مشخص نیست و آینده او در این باشگاه در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. همین مسأله باعث شده سناریوهای مختلفی درباره مقصد نهایی او مطرح شود.

حسینی در جریان دیدار تیم ملی ایران مقابل بلژیک نیز زمانی که علیرضا بیرانوند دچار مصدومیت شد، برای ورود به زمین مشغول گرم کردن شد؛ اتفاقی که نشان می‌دهد از نگاه امیر قلعه‌نویی، او در حال حاضر دروازه‌بان دوم تیم ملی محسوب می‌شود. حالا باید دید این اعتماد می‌تواند به احیای دوباره جایگاه

حسینی در فوتبال ایران منجر شود که از خیر. به‌هرحال باید توجه داشت که در ماه‌های منتهی به جام ملت‌های فوتبال آسیا بازی نکردن حسینی تا چه اندازه برای او گران تمام خواهد شد و شاید اساساً حسینی از فکر این ماجراجویی بیرون بیاید.



او همچنین اعلام کرد ورزشگاه آزادی در زمان بهره‌برداری اولیه حدود ۹۰درصد استانداردهای AFC را خواهد داشت و این موضوع مانهی برای میزبانی استقلال و پرسپولیس در مسابقات آسیایی ایجاد نمی‌کند. طبق برنامه‌ریزی انجام شده، ورزشگاه تا اواخر تابستان با ظرفیت ۵۵ تا ۶۰هزار نفر در اختیار فوتبال ایران قرار خواهد گرفت تا بار دیگر به خانه اصلی فوتبال کشور تبدیل شود.

از هوادار و فرد البرز تا سایپا

خرید تیم‌های تهرانی به سود پرسپولیس به ضرر فوتبال پایتخت

در روزهای اخیر خبرهای متعددی درباره تلاش سهامداران و حامیان مالی باشگاه پرسپولیس برای خرید امتیاز یک تیم لیگ یکی به گوش می‌رسد. ماجرای که از تیم هوادار تهران آغاز شد و حالا نام فرد البرز و حتی باشگاه باسابقه سایپا نیز به آن اضافه شده است. اگرچه هنوز هیچ‌یک از این مذاکرات به مرحله نهایی نرسیده و قرارداد رسمی میان طرفین امضا نشده، اما مطرح شدن این گزینه‌ها، نگرانی‌هایی را درباره آینده فوتبال تهران به‌وجود آورده است.

در کنار شایعات مربوط به خرید امتیاز یک تیم لیگ یکی گفته می‌شود حامی مالی باشگاه پرسپولیس مذاکراتی جدی‌تر از سایر گزینه‌ها را با شرکت سایپا برای خرید زیرساخت‌ها، امکانات ورزشی و حتی ساختار باشگاهی این مجموعه آغاز کرده و در برخی بخش‌ها نیز به نتایج مثبتی رسیده است. از سوی دیگر، مدت‌هاست خبرهایی درباره کاهش تمایل کارخانه سایپا به ادامه تیمداری در ورزش شنیده می‌شود و همین مسأله احتمال واگذاری این باشگاه را افزایش داده است.

با این حال، پرسش مهم اینجاست که چنین اقدامی چه تأثیری بر فوتبال تهران خواهد گذاشت؟ سایپا یکی از قدیمی‌ترین و ریشه‌دارترین باشگاه‌های فوتبال ایران است که طی دهه‌های گذشته نقش مهمی در معرفی استعدادها و توسعه فوتبال پای‌ایفا کرده است. حذف یا ادغام چنین باشگاهی، صرف‌نظر از اینکه خریدار آن چه مجموعه‌ای باشد، می‌تواند به تضعیف ساختار فوتبال پایتخت منجر شود. هوادار نیز با وجود قدمت کمتر، یکی از معدود نمایندگان فوتبال تهران در لیگ یک در سال‌های اخیر بوده است و از دست رفتن سهمیه این تیم هم اتفاق مثبتی برای فوتبال پایتخت نخواهد بود. حتی خرید امتیاز فرد البرز که در استان البرز فعالیت می‌کند، می‌تواند نمونه دیگری از جابه‌جایی‌های مقطعی باشد که شاید در کوتاه‌مدت به سود یک باشگاه بزرگ تمام شود، اما در بلندمدت به زیان چرخه توسعه فوتبال کشور خواهد بود.

بدون تردید پرسپولیس به‌عنوان یکی از بزرگ‌ترین باشگاه‌های آسیا نیازمند سرمایه‌گذاری در زیرساخت‌ها، امکانات ورزشی، کمپ اختصاصی و تیم‌های پایه است و ورود سرمایه‌گذاران قدرتمند می‌تواند به حرفه‌ای‌تر شدن این باشگاه کمک کند. اما این هدف لزوماً نباید با خرید امتیاز و حذف تدریجی باشگاه‌های قدیمی تهران محقق شود.

شاید راهکار اصولی‌تر این باشد که سهامداران و تصمیم‌گیران پرسپولیس، در صورت تمایل به راه‌اندازی تیم دوم با توسعه ساختار باشگاه از دسته‌های پایین‌تر فوتبال کار را آغاز کنند و با سرمایه‌گذاری بلندمدت، طی چند سال مسیر صعود را طی کنند. این روش علاوه بر حفظ هویت باشگاه‌های قدیمی، به اصل مهم پشنوانه‌سازی نیز کمک خواهد کرد. البته آنچه امروز مطرح شده، هنوز در حد گمانه‌زنی و مذاکره است و هیچ توافق رسمی به ثبت نرسیده است. اما نفس مطرح شدن چنین سناریوهایی رنگ خطری برای فوتبال تهران محسوب می‌شود. فوتبالی‌که بیش از هر زمان دیگری به حفظ باشگاه‌های ریشه‌دار، تقویت آکادمی‌ها و توسعه پایدار نیاز دارد، نه حذف تدریجی هویت‌های قدیمی به سود پروژه‌های کوتاه‌مدت.

سال ۱۴۰۴ به شرایط مطلوب برسد، اما وقوع جنگ و برخی شرایط خارج از برنامه باعث ایجاد تأخیر شد. ثابت‌قدم از تکمیل نصب نورافکن‌ها و پایان یافتن صندلی‌گذاری تا هفته آینده خیر داد و تأکید کرد عملیات کاشت چمن هیبریدی نیز آغاز شده است. با این حال، برای جلوگیری از تکرار مشکلات بهره‌برداری زودهنگام، ممکن است در هفته‌های ابتدایی لیگ استفاده از ورزشگاه با اندکی تأخیر همراه باشد.

ورزشگاه آزادی پس از ماه‌ها بازسازی به روزهای پایانی آماده‌سازی نزدیک شده و مسئولان شرکت توسعه و نگهداری امکان ورزشی نسبت به بهره‌برداری از این مجموعه در آغاز فصل جدید لیگ برتر ابراز امیدواری کرده‌اند. محمد علی ثابت‌قدم، مدیرعامل شرکت توسعه و نگهداری امکان ورزشی، با حضور در ورزشگاه آزادی اعلام کرد بخش عمده عملیات اجرایی تا ۱۰ تا ۱۲ روز آینده به پایان می‌رسد. به گفته او، اگرچه قرار بود پروژه تا پایان

بعد از صعود به لیگ برتر

خستگی شهرخسته در رفت

لیگ یک

حسین بزرگباری

خبرنگار

مثل همیشه ورزشگاه شهید وطنی قائمشهر کیپ تا کیپ از هوادار نساجی پر شده بود. یک ۹۰ دقیقه هیجان‌انگیز که مقابل دیگر مدعی صعود یعنی مس شهریار یک به خوبی خود حساسیت مسابقه را صد چندان کرده بود. همه چیز برای برگزاری جشن قهرمانی شاگردان رضا عنایتی آماده بود. این بازی و امتیاز گرفتن برای تیم میهمان هم فوق‌العاده اهمیت داشت.

دقیقه ۲۰ ضربه تماشایی پویا رضازاده ورزشگاه شهید وطنی و شاید تمام قائمشهر را منفجر کرد. حالا آنها بیست دقیقه زمان برای برپایی جشن صعود داشتند. هواداران نساجی دیگر به شمارش فایقی و ثانیه افتاده بودند. صدای تشویق‌های یک لحظه قطع نمی‌شد و در نهایت سوت پایان بازی با برتری یک‌برصفر نساجی به نشانه پایان بازی و صعود زودهنگام به لیگ برتر به صدا درآمد.

نساجی به خاطر شروع بی‌نظیرش در نیم‌فصل اول و اختلاف ۱۲-۱۳ امتیازی با دیگر مدعیان باید خیلی زودتر از آنها لیگ برتری می‌شد. اما قبل از شروع نیم‌فصل دوم برخلاف ابتدای فصل کمی از ریتم همیشگی فاصله گرفت

^[1] مثل همیشه ورزشگاه شهید وطنی قائمشهر کیپ تا کیپ از هوادار نساجی پر شده بود

^[2] مثل همیشه ورزشگاه شهید وطنی قائمشهر کیپ تا کیپ از هوادار نساجی پر شده بود

^[3] مثل همیشه ورزشگاه شهید وطنی قائمشهر کیپ تا کیپ از هوادار نساجی پر شده بود